主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

宝鸡日报社出版





我市召开全面深化改革新闻发布会 -

宝鸡机场有望年底开工

本报讯, 近日, 2021年第1期宝鸡市全面 深化改革新闻发布会召开,会上介绍了宝鸡港 务区发展情况,并回答了宝鸡机场建设进展、中 亚国际货运宝鸡专列运行情况等市民关心的热

局,"两带"即由阳平起,经虢镇到宝鸡会展中心 的"港一产一城"一体化发展带,由宝鸡综合保 税区起,经阳平到宝鸡机场的陆空联动发展带; "四组团"即陆港新城、空港新城、宝鸡综合保税 区和宝鸡国际会展中心四个功能组团。经过一 年多的建设,目前港务区各项工作迈上正轨。

宝鸡机场承载着全市 300 多万人民的"蓝

'.一直以来备受群众关注,记者从会上了 解到,目前该项目可研报告、初步设计和总规编 制正在加速推进,有望年底正式动工建设。中亚 国际货运宝鸡专列去年底开通运行,目前已累 计发运货物 20 万吨、发运吉利整车 1 万余辆。 合保税区今年3月11日封关运行,6月16日 跨境商品展销中心开业运行,目前已有25家企 业项目正式签约入驻,总投资37.5亿元。为全 力做好特奥会场馆保障工作,宝鸡国际会展中 心投资 6645 万元全面开展场馆改造提升项目, 目前已基本完成。







庆祝中国共产党成立100周年 "七一勋章"颁授仪式在京隆重举行

习近平向"七一勋章"获得者颁授勋章并发表重要讲话。 会见全国"两优一先"表彰对象

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席活动

新华社北京6月29日电 弘扬功 勋模范精神,奋进伟大复兴征程。庆祝 中国共产党成立 100 周年"七一勋章" 颁授仪式 29 日上午在北京人民大会 堂金色大厅隆重举行。中共中央总书 记、国家主席、中央军委主席习近平向 七一勋章"获得者颁授勋章并发表重 要讲话。习近平强调,一百年来,一代又 .民解放、实现国家富强和人民幸福, 前仆后继、浴血奋战,艰苦奋斗、无私奉 献,谱写了气吞山河的英雄壮歌。在庆 祝中国共产党成立一百周年之际,我们 在这里隆重举行仪式,将党内最高荣誉 授予为党和人民作出杰出贡献的共产

默奉献的平凡英雄。他们的事迹可学可 做,他们的精神可追可及。他们用行动 证明,只要坚定理想信念、坚定奋斗意 志、坚定恒心韧劲,平常时候看得出来、

本报讯 6月29日下午,市

委书记惠进才、市长杨广亭、市 人大常委会主任马秉寅、市政协

主席何存贵、市委副书记段小龙 分别看望慰问了我市部分老党

员及困难党员等,向他们致以真

送去党组织的亲切关怀与问

候,并向他们致以崇高敬意。在

询问老人的健康、生活等情况,

并为老人佩戴"光荣在党50年"

纪念章。李均年近九旬,仍时常

练习书法,并现场写下"在党50

详细了解老两口身体健康、新

农合和各类政策性补贴享受情 况,要求各级党组织要主动帮 助困难党员,为他们排忧解难,

让他们切实感受党的温暖。军 休干部班耀先曾参加过辽沈、 平津战役和抗美援朝战争,屡

立战功。看到92岁的老人依然 精神矍铄、行动自如,惠进才十

分高兴,饶有兴趣地聆听老人

讲述当年的峥嵘岁月。惠进才

说,退役老军人、老党员是珍贵

的红色资源,相关部门要倍加

关心关注他们,要在老人健康

条件允许下,通过回顾红色历

史、讲述红色故事等方式,结合

党史学习教育,全面展示中国 共产党人顽强拼搏、不懈奋斗 的光辉历史,激发奋进力量。

(下转第三版)

杨广亭看望慰问离退休老干部、烈士遗属和困 难党员。在老干部朱宗柱家,杨广亭与老人促膝交谈 并表示,宝鸡的发展变化凝结着一代代共产党人的

接续奋斗,离不开老同志们打下的良好基础,希望老 党员、老干部继续发挥余热,为宝鸡追赶超越和高质

在困难老党员安招海家 中,惠进才与老人促膝而谈,

年",庆祝党的百年华诞。

龙

问

员

员

量发展多提宝贵建议。

传递殷殷真

老党员李均家中,惠进才详:

关键时刻站得出来、危难关头豁得出 来,每名党员都能够在民族复兴的伟业 中为党和人民建功立业。

中共中央政治局常委李克强、栗战 书、汪洋、赵乐际、韩正,国家副主席王 岐山出席颁授仪式。中共中央政治局常 委王沪宁主持。

8时45分,"七一勋章"获得者集体 乘坐礼宾车从住地出发,由国宾护卫队 护卫前往人民大会堂。人民大会堂东门 外,高擎红旗的礼兵分列道路两侧,18 名礼兵在台阶上持枪伫立,青少年热情 欢呼致意。"七一勋章"获得者沿着红毯 拾级而上,进入人民大会堂东门。党和 国家功勋荣誉表彰工作委员会有关领 导同志等,在这里集体迎接他们到来。

人民大会堂三楼金色大厅,气氛 热烈庄重。巨幅红色背景板上,"七一勋 章"图案熠熠生辉。背景板前,18面鲜 艳的红旗分列两侧,18名英姿挺拔的 解放军仪仗队礼兵在授勋台两侧持枪

9时58分,伴着欢快的乐曲,习近 平同"七一勋章"获得者一同步入会场, 全场起立,热烈鼓掌。

10 时整,解放军军乐团号手吹响仪 式号角,颁授仪式开始。随后,《义勇军 进行曲》奏响,全场高唱中华人民共和

王沪宁宣读《中共中央关于授予 "七一勋章"的决定》。决定指出,为了隆 重表彰在中国革命、建设、改革各个历 史时期,为党和人民事业一辈子孜孜以 求、默默奉献,贡献突出、品德高尚的功 勋模范党员,激励全党坚守初心使命、 忠诚干净担当,党中央决定,授予马毛 姐等 29 位同志"七一勋章"

2 名旗手高擎党旗, 1 名礼兵手捧 "七一勋章",迈着雄健的步伐,行进到

在雄壮的《忠诚赞歌》乐曲声中,习 近平为"七一勋章"获得者颁授勋章,并 同他们亲切握手、表示祝贺,全场响起 一阵阵热烈的掌声。少先队员向勋章获 得者献上美丽的鲜花,敬礼致意。

在全场热烈的掌声中,习近平发表 重要讲话,他首先代表党中央向"七一 勋章"获得者表示热烈的祝贺, 致以崇 高的敬意。习近平指出,今天受到表彰 的"七一勋章"获得者,就是各条战线党 员中的杰出代表。在他们身上,生动体 现了中国共产党人坚定信念、践行宗 旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和

习近平强调,坚定信念,就是坚持 不忘初心、不移其志,以坚忍执着的理 想信念,以对党和人民的赤胆忠心,把 对党和人民的忠诚和热爱牢记在心目 中、落实在行动上,为党和人民事业奉 献自己的一切乃至宝贵生命,为党的理 想信念顽强奋斗、不懈奋斗。全党同志 都要把对马克思主义的信仰、对中国特 色社会主义的信念作为毕生追求,永远 信党爱党为党,在各自岗位上顽强拼 搏,不断把为崇高理想奋斗的实践推向 (下转第三版)

汇聚起奋力谱写宝鸡 章的磅礴力量。市委书 市长杨广亭主持会议. 马秉寅、何存贵等全体 在宝鸡的市级领导参

惠进才在讲话中 指出,百年党史深刻昭 示我们,必须坚持党对 一切工作的领导不动 摇,必须坚持走中国特 色社会主义道路不动 摇,必须坚持人民至上 理念不动摇,必须坚持 改革开放不动摇。

惠进才强调,全 市各级党组织和广大 从百年历程中汲取智 慧和力量, 赓续红色血 脉、传承红色基因,提 振信心、铆足干劲、接 续奋斗,在推动经济高 质量发展、增进民生福 祉、提升基层治理效 能、深化改革创新、推 进全面从严治党等方 面工作打头阵、当先 锋,努力创造不负革命 先辈期望、无愧于历史 和人民的新业绩。

会上,市委副书记 段小龙宣读我市受中 央和省委表彰的优秀

共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组 织名单。市委常委、组织部部长、统战部部 长贾珉亮宣读《中共宝鸡市委关于表彰全 基层党组织的决定》。优秀共产党员代表、 优秀党务工作者代表和先进基层党组织代 表上台领奖,"两优一先"代表张凌云、杜石

会后,与会同志观看了宝鸡市"不忘初 心 牢记使命"主题教育成果展。

本报记者 黎楠 金鑫

宝鸡高新区: 唱红歌 颂党恩

6月29日,宝鸡高 新区在宝鸡职业技术学 院举行庆祝建党 100 周 年歌咏比赛, 15 支代表 队尽展风采,向党致以 最崇高的敬意。当天,共 有1300余人参加比赛, 现场激情澎湃,成了歌 的海洋。

本报记者 魏薇

中车轨道交通产业园项目开工

本报讯 6月29日上午,中车轨 道交通产业园项目开工仪式在陈仓区 举行。市委书记惠进才下达开工令,市 长杨广亭、市人大常委会主任马秉寅、 市政协主席何存贵参加仪式。

近年来,我市围绕打造全国轨 道交通装备制造基地目标,制定发 展规划,加速产业聚集,延伸产业链

条,培育形成了轨道线路装备、轨道 工程机械、牵引供电系统等三大产 业聚集区。去年,全市轨道交通产业 实现产值 190 亿元。中车轨道交通产 业园项目总投资10.11亿元,占地 约521亩,分两期实施。项目建成达 效后,预计可实现年产值100亿元, 将使宝鸡成为中国中车轨道工程机

械产业的核心基地,对于带动宝鸡 轨道交通产业转型升级、助力工业 高质量发展具有十分重要的意义。

开工仪式由市委常委、常务副市 长刘荣贤主持。市委常委、副市长王 宁岗参加仪式并讲话。王宁岗指出, 全市上下要牢固树立抓项目就是抓 发展、抓发展首先抓项目的意识,不

断掀起招引大项目、建设大项目、服 务大项目的热潮,努力构建全市装备 制造业聚集发展新格局。市委、市政 府将持续优化营商环境,不断做实做 强做优装备制造业产业集群,推动全 市工业经济转型升级、高质量发展。

市人大常委会副主任陈爱民参 本报记者 张家旗

比拼赶超谋跨越 奋力冲刺双过半

渭滨区聚焦主责主业经济社会发展跑出"加速度"

(详见第八版)











订水热线: 0917-5172222